
Tárgy: Kérdés a képviselő-testület 2023.06.22-i ülésre

From: Varga Dániel
Sent: Tuesday, June 20, 2023 10:45 AM 
To: Polgármester <polgarmester@budavar.hu>
Cc: Jegyző <iegyzo(5>budavar.hu>
Subject: Kérdés a képviselő-testület 2023.06.22-i ülésre

Tisztelt Polgármester Asszony!

2023. március 22-én, majd 23-án két ügyben kértem Öntől tájékoztatást, egyik témában a 
Lakásügynökséghez kapcsolódóan az Utcáról Lakásba Egyesülettel kötött szerződés és az az abban 
foglaltak teljesítésével kapcsolatban érdeklődtem. A másik képviselői kérésem pedig az Önkormányzat, a 
Polgármesteri Hivatal, valamint az Önkormányzat valamennyi intézménye (kivéve az egészségügyi 
szolgálat) és cége által 2023. január 1-től megkötött megbízási szerződéseket szerettem volna megkapni. 
Utóbbi kérésemre a jegyző április 14-én, vélhetően időhúzó jelleggel küldött egy levelet, amelyben azzal 
kapcsolatban érdeklődik, hogy milyen munkámhoz szükségesek a kért információk. Majd többszöri jelzés 
és ismételt kérés után sem érkezett érdemi válasz. Június 8-án 11 héttel a tájékoztatás kérés után érkezett 
egy levél a jegyzőtől, ami szerint minden szerződés elérhető a budavar.hu oldalon. Ez azonban nem így van, 
több esetben bebizonyosodott, hogy csak késve, vagy külön képviselői kérdés után kerülnek fel egyes 
szerződések a honlapra. Továbbá a kerület oldalán, csak az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal 
szerződései kerülnek feltöltésre, a cégek és az intézmények dokumentumai nem. Tehát 91 nappal az Önhöz 
írt kérésem nyomán sem kaptam Önöktől érdemi tájékoztatást, helyette csak időhúzás és akadékoskodás 
ment.

E tények tükrében kérdezem polgármester asszonyt, hogy miért nem tartja be a törvényeket a válaszadási 
kötelezettséget illetően? Miért nem hajlandó a törvényben előírt 30 napon belül tájékoztatást adni a 
képviselőknek? Továbbá folyamatos időhúzása és szabálysértései újfent arra engednek következtetni, hogy 
titkolni valója van. Mit titkol tehát a képviselő-testület és az I. kerület nyilvánossága elől?

Várom érdemi válaszát!

Üdvözlettel:

Varga Dániel 
képviselő
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